

Dr. Bublovics Péter
Dr. Bublovics MED. Kft
2851 Környe Beloiannis u.30.
1rendelokornye@gmail.com
06-34/473-064

Tárgy: éves beszámoló

Tisztelt Polgármester Úr, Alpolgármester Úr, Jegyző Asszony, Képviselő Testület!

Ismételten felkérést kaptam, hogy készítsem el a 2022-s évről az éves beszámolómat. Környe I.sz. Felnőtt Háziiorvosi Körzetében továbbra is 1 ápoló és 1 orvos látja el a feladatokat. A folyamatos továbbképzésünk megoldott. 2022-ben szakképesítést szereztem a Pécsi Tudományegyetem Komplementer Medicina Tanszékén Hagyományos Kínai Orvoslásból.

A minimum feltételek rendelkezésre állnak. Kapcsolatunk a település egészségügyi intézményeivel kiváló.

A praxisba bejelentkezettek száma 2022 végén 1734 fő volt, amely az előző évhez képest stagnálást mutat. A tavalyi évben sajnos 29 betegünket veszítettük el. 2022 őszén rendelőkben az energia árak emelkedése miatt korszerű fűtő-hűtő klímaberendezések kerültek telepítésre. Segítségükkel teljesen megoldható a rendelő gazdaságos fűtése. A fűtési szezonban a drága földgázfűtést teljes mértékben mellőzni tudtuk. Köszönjük az Önkormányzat segítségét a fenti fejlesztésben.

2022-ben tevékenységünket a COVID pandémia utáni újraindulás határozta meg. Az éves betegforgalmunk 2021-hez képest jelentős emelkedést mutatott. A napi rutin munka során a 2020-ban bevezetett és azóta is eredményesen

alkalmazott egységes környei rendelésmentet alkalmazzuk. Ez megfelel a hatályos jogszabályoknak és szakmai protokolloknak.

Lényege:

A rendelésen a betegeket előzetes telefonos egyeztetést követően kizárólag időpontra fogadjuk. Ez alól az egyetlen kivétel az orvos szakmai szempontból indokolt heveny rosszullétes eset. Időpontot kérni rendelési időben a rendelő vezetőkes számán lehetséges.

A rendelésnek 3 szakasza van:

1. A rendelés első fél órájában kizárólag a korábban egyeztetett dokumentumokat adjuk ki. (beutalók, igazolások, táppénzes papírok)
2. A rendelési idő feléig a tervezhető előjegyzéses eseteket fogadjuk: Eü. alkalmassági vizsgálat gépjármű vezetői engedélyhez, lelet és zárójelentés értékelése, visszarendelt kontrollós betegek.
3. A rendelési idő felétől a végéig az aznapi panaszos eseteket fogadjuk.

Az orvos-szakami szempontokat figyelembe véve mindenki számára biztosított a személyes orvos-beteg találkozó lehetősége a fenti feltételek betartásával.

Az előjegyzési rendszer mellett a rendelés továbbra is jól tervezhető és nincsen várakozási idő. Csak az a páciens várakozik, aki nem tartja be a telefonon egyeztetett időpontot és nem pontosan érkezik. A váróteremben nem csoportosulnak az emberek, ami előnyös a fertőző betegségek terjedésének megakadályozásához. Az esetek 99%-ban percre pontosan tudjuk tartani az előjegyzési időpontokat.

Rendelőnkben továbbra is működik a jól bevált telemedicinális ellátásforma is. Az orvos szakmai szempontból a páciens részéről személyes jelenlétet nem igénylő lelet értékeléshez a telefonos és e-mailes konzultációt alkalmazzuk, mivel ezen adatok az EESZT-ből elérhetőek és a kezelőorvos számára letölthető.

A gyógyszer és gyógyászati segédeszköz receptek írása kizárólag elektronikusan történik, szintén nem igényel a beteg részéről személyes jelenlétet.

A recept és beutaló igényeket a rendelő vezetékes telefonján kizárólag rendelési időben, e-mailen időbeni korlátozás nélkül tudjuk fogadni..

Szeretnék mindenkit kérni, hogy a fenti esetekben aki tudja rendelőnk a hivatalos e-mail címén keresse, mert ezzel csökkenthető a felesleges telefonhívások száma és ezzel gyorsabban lesz a rendelő telefonos elérhetősége. A vezetékes telefon leterheltségének további csökkentése érdekében a telefonos konzultációra az orvosi mobil telefont használjuk. Az időpontok pontos tartása és a zavartalan betegellátás érdekében rendelési időben az orvosi mobilon a telefonos konzultációs időpontokon kívül más hívást nem áll módunkban fogadni.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket! Kérem a beszámolóm szíves elfogadását!

Környe, 2023.05.15.

Dr. Bublovics Péter